Колхозгая Пагвия

Роздолав. Сможенской области

O O MANH ZO P

К гастролям Смоленского драмтеатра в Рославле

Репертуар театра

иям Ярцева, сейчас — эрителям ем". Родавия. Этот факт знаменателен В пьесе "Человек с ружьем" комиссара по топливу. Но с этой и становится командиром револю. Дешку и много других знакомых не только тем, что творчески сделана первая попытка создать работой он встречается впервые ционного отряда. Путь перерож- подей. вырос театр, но и тем, что вы- сценический образ великого вож- и поэтому не знает, с чего начи- дении Шадрина не легок. но росла культура так называемой да и учителя Владимира Ильнча нать, что делать. И вот комис- Шадрии идет все вперед, преодо- три пьесы, посвященные советпериферии нашей страны.

ны на гастролях.

29 врня в помещении желез кажет в Рославле — пять совет Издриным, создатом русской Невероятно трудно... нодорожного клуба имени Ленина ских. Из числа этгх пяти две армин, покинувшим фронт, что- Радостно смеясь, Ильич затем татель, но "Земля" написана начинаются гастроли Смоленско- повествуют о героических диях бы попасть к себе в деревню, об'ясняет комиссару, что ему де- по мотявам повести того же авго праматнуеского театра. Это не борьбы за Советскую власть, за купить коровенку... Эта сцена дать и чем заняться. обычные гастроли, а творческий власть трудящихся. В таковым написана просто, убедительно. отчет театра перед зрителем Рос- надо отнести в первую очередь Также просто написана беседа раз крестьянена Пвана Шадрина кулака Сторожева, атамана банпоказывал свое мастерство зрите- Н. Погодина ", Человек с ружь- Революция выдвинула рабочего сова Шадрии преодолевает пред- двт любимых своих героев ком-

Ленина. Рано еще говорить о сар отправляется в Смольный, к девая препятствия и тернистость. ской действительности сегодниш-Не будем предвосхищать собы- том, что советским драматургам Владимиру Пльнчу. Между ними Автор так определенидею пьесы: него дня. К числу этих пьес тия. Пусть о творческом уровне удалось создать образ самого ве- происходит такой разговор. театра судат вритель, который в декого человека в мира. Сейчас ближайшее время ознакомится с можно говорить только о том, ните... Мне очень непраятно: я вать четырьмя словами: союз «Таланты» В. Финиа и «Павал постановками театра. Нам коте что сделаны первые шаги в этом назначен комиссаром. И что мне рабочих и крестьян... Союз рабо- Греков. В. Войтехова и Л Ленча. дось бы в этой небольшой статье направления. И. Погодину уда- делать? рассказать о репертуаре театра, дось дать отдельные штрихи, о пьесах, которые будут показа- парактеризующие образ Ильича знаю? Автору больше всего удались Навболее полно в театре пред- сцены встречи Ленина с пред те!

ставлен советский репертуар. Из ставителями народа. Такова пер- ЛЕНИН: Честное слово, не

саром и совсем не знаю, что они разгрому антоновщины, она пос-

го никто не знает...

"Тему пьесы, ее канву, все ее следует отнести «Падь Серебря-КОМИССАР: Я вас жду, нэви- построение можно сформулиро- ную» Н. Погодина, комедию чих и крестьян под руководством (Падь Серебрянан) -- сказ о ". вэди

восьми пьес, которые театр по- вын встреча Ильнча с Иваном знаю. Я никогда не бывал комис. Н. Варта "Земла" посвящена мится с бойдами-погранциямие.

вящена показу того, как кре-КОМПССАР:... Эго очень труд- стьянство повернуло в сторону но делать что нибудь, когда это- коммунизма, что только в этом оно находит подлиниую жизнен-ДЕНИН: Очень, очень трудно... ную правду. С содержанием пьесы знаком почти каждый читора "Одиночество". Зритель В пьесе автор дал яркий об- увидит известного ему по книге петроградского завода на пост рассудки менкособственничества муниста Листрата, его брата

В репертуаре театра имеются

ЛЕНИН: (весело) А я почем партия в генеального вождя героических буднах одной погра-Ленина. От начала до конца ничной заставы, расская о про-КОМПССАР: Вы!.. И не знас- пьесу пронизывает одна эта стых подях, творящих героические подваги во вмя защеты Пьеса писателя-орденоносца своей родины. Зритель ознако-

выми подругами.

Комедия «Таланты» К Финправдево. Писателя К. Финна посвящена показу того, как полиции настоящее имя арестоокружающую его. Он хочет жить тельства. старыми привычками, но в но- Театр покажет также антифа. вида, что узнада его. вых социалистических условиях шистекую пьесу «Мой сын» они нелецы, и Барматов попадает Шандора Гергеля и О. С. Ля способности молодого артиста, цви задержала на границе. Му- двуми пьесами: замечательной но, убедившись в обратном, Бар- жественно и героически ведет пьесой А. М. Горького «Варва-матов посвищает себя воспита- он себя в фашистской тюрьме ры» и хорошо известной каждоган, на первый взгляд, побеч- такой, вачем приехал в Венгрию.

лейтенантом Черкасовым, с же семьи Акима Петровича. Тут Оли опубликовали в газете его нами командиров — верными бое- очень много лирических и ко- портрет Муж сестры Пали Эстемедийных положений

ном написана живо, весело, Грекове». Эта партивная пьеса карьере, узнает его и выдает воднуат одна тема: перевоспита- враги народа оклеветали, обес- ванного. Пали Эстераг был уже ние, преодоление пережитков чествии честного коммуниста ранее осужден к смертной казни, капитализма в сознании совет- Павла Грекова, как добились они но бежал. В случае его ареста ских людей. На сей раз это — исключения его из партии, ибо приговор автоматически вступал актеры. Старый, талантивный Греков разоблачает их враже- в силу. Пади ни единым движеактер Барматов, погрязний в скую деятельнесть. Пьеса напи- нием дица не выдает себя. Торутине богемщины, пьянства, не сана остро, правдяво и смело, гда полиции устранвает очную видит, не замечает новую жезнь, без огладки на побочные обстоя- ставку матери с сыном. Желая

в явно смешное положение. Он товского. Венгерский писатель- последние чилы, -- зачем и сюда приходит на спектакав в пьяном коммунист, бежавший из Венгрии, пришла? У меня с этим господивиде и его увольняют. Бармато- написал очень волнующую драму ном ничего общего... Я не знаю ва заменяет молодой актер Орлов. о коммунисте Пали Эстераг. его. . Это не мой сын... В начале Барматов не верит в Конмуниста Пали Эстерага полинию Ордова. Так возвращается Не единого слова фашистским му зрителю комедией А Н. в свою семью актеров Барматов псам не удается вырвать из Островского «Без вены ванова-Такова сюжетная иння комедин, уст Паля Эстераг. Они даже не тые». во в «Талантах» победчла дру- могут узнать его вмени, вто он Таков репертуар театра

ми Кульковым и Мансуровым, с ная линия Это показ рабочей Тогда опи решились на хитрость раг, Позеф Ковач, межкий бур-Особо стоит вопрос о «Павле жув, заботящийся только о своей спасти сына, мать не подает

— Я не знаю, — говорит она следователю, собрав в себе

Классика театром представлена

С. Гершензон.